

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:孙文静

雨一直下,气氛不算融洽

不少市民有点发愁了

打的难、衣不干、易受凉

■记者 孙文静

连日的降雨,给炎炎夏日中的市民带来清凉,但同时也给他们带来诸多不便,打的难了、衣服晾不干了、感冒患者多了……

打的难,的哥忙

昨天上午10时许,雨下得正大,记者在安阳大厦附近等了近半个小时也叫不到一辆出租车,不是车上有乘客,就是被“眼疾脚快”的人抢先拦截了。

好不容易有辆出租车在记者面前停下,伸头一看,后座有人了,但司机得知顺路后,便开口说:“这种天气再等半个小时也打不到车,反正这个人前面就下了,你愿意的话就上车吧!”没等记者多问,司机就催促赶紧上车。

该出租车司机表示,从早上到现在一直连轴转,几乎没停过,雨再这么下,估计连中饭都顾不上吃了。尽管这样,但他觉得:“雨天生意比平时好多了,要抓紧时间赚钱。”

衣难干,空调忙

“这雨也下得太久了,前天的衣服还没干,今天我儿子又尿湿了几条裤子,这样下去可怎么办?”家住市区东方商务广场的胡女士望着阳台上湿漉漉的衣服正发愁。

胡女士的儿子今年1周岁半,大小便还不知道说,每次都是拉完、尿完后,才拉拉妈妈的衣角。一天下来,能尿湿10多件裤子。“小区里的妈妈最近也都在为衣服晾不干而烦恼,不少妈妈这几天还特地去买了新衣服以应付下雨天。”胡女士说衣服再不干,只能再去买几件新衣服应急了。

和胡女士一样,为下雨天晾不干衣服而烦恼的主妇还真不少,陈女士就是其中一位。一踏进陈女士家,就看到满屋子的湿衣服晾在竹排上,空调、风扇对着湿衣服猛吹。陈女士和公婆住在一起,还有个上小学的女儿,全家人每天换洗下来的衣服就有几十件,这天气光是晾着肯定是要干不了,只能让空调和风扇一起出马。说起这雨天,陈女士就开始心疼电费了。

病人多,医生忙

因为天气反常,最近感冒发烧的患者也明显增加。记者在市人民医院急诊室看到,挂号看病的人络绎不绝,其中有不少是感冒发烧患者。在2楼输液室,人头攒动,不少家长只能让孩子坐在位置上,自己蹲在地上陪着孩子。

“最近连续下雨,天气凉快,小孩经常撑着伞去楼下玩,没想到晚上睡觉一摸额头有点烫,早上起来一量体温竟有38.5摄氏度。”正在陪孩子输液的王先生一直想不通,为什么夏天孩子也这么容易发烧。

市人民医院呼吸内科主任张鸣华表示,下雨天气虽凉爽,但细菌、病毒更容易繁殖、蔓延,加上人体因为不适应这样的天气变化,抵抗力下降,更容易遭到病毒侵袭。他提醒,由于气温变化大,市民要注意别着凉,谨防感冒。

除了感冒病人增加,这几天还有不少人被皮肤病所困扰。在皮肤科门诊室,记者见到正在求诊的陈女士。原来陈女士夏天喜欢穿拖鞋,这几天她在雨水里来回上下班,感觉脚趾奇痒无比,一看发现脚趾间冒出了不少小水泡。

市人民医院皮肤科医生余玲玲说,连续下雨,空气湿度高,病毒和细菌容易侵入皮肤,市民需谨防。



雨一直下,下水道不畅了

水漫邮电北路公园路

本报讯(记者 留丹 实习生 俞核 通讯员 王志)“只要下大雨,路上总是有很深的积水。行人出行受阻,生意每每受影响。”昨天,在市区邮电北路心兰苑工地对面开废品收购店的金先生说。

下午16时许,暴雨有所缓和。记者在现场看到,邮电北路心兰苑工地附近低洼地区,已积了至少20厘米的雨水,雨水顺着工地不时向外流出。在公园路中心地段,雨水已形成一条小河,

一些行人光着脚,或是穿着凉鞋趟水过“河”。

据介绍,这些雨水都是因为附近下水道堵塞,无法排水造成的。他们希望有关部门能尽快疏通下水道,避免出现只要下大雨,公园路附近就“水漫金山”的尴尬局面。

这几天,本报新闻热线66886688接到不少市民反应,市区多处道路积水严重,希望有关部门予以重视,尽早解决。

冒用老乡身份打工,公司失察未发现 出了工伤事故谁负责任?

法院判决:公司和当事人分别承当40%和60%责任

本报讯(通讯员 金洁琼 记者 金汝 实习生 赵雯雯)怕年龄大进不了厂,57岁的贵州籍覃某借用老乡的身份证进厂打工。不料一起工伤事故让其真实身份暴露,进而引发一场官司。日前,市法院对这起冒名务工案作出判决,公司和覃某分别承当40%和60%责任,由公司向覃某支付13872元。

2009年5月24日,覃某到汀田一公司求职,因担心自己年龄过大遭拒,遂借用老乡田某的身份证,并以田某的名字与公司签订书面劳动合同,公司则以田某的名字为其办理了社会保险。

6月30日22时30分许,覃某在加班时被掉落的航车钢管扎伤左脚,住院治疗22天,花费医疗费7630元。经市人民医院司法鉴定所鉴定,覃某的伤残等级为九级。

随后,覃某向市劳动部门申请工伤认定。工

作人员与覃某谈话时,发现覃某本人与其提供的田某身份证件上照片不一致。一番询问后,覃某说出真实身份。据此,市劳动部门不予受理工伤认定,市劳动争议仲裁委员会也不受理覃某要求仲裁的申请。而公司知晓覃某的真实身份后,拒绝再支付有关费用。双方因赔偿问题发生争议,覃某遂向市法院起诉。

市法院认为,该公司作为用人单位,在招聘员工时,对员工身份情况负有形式审查义务。覃某与田某两人年龄相差14岁,样貌特征有较明显的差异。公司只要稍加注意,完全可以发现覃某本人与田某身份证不符,可见公司未尽到形式审查的义务。但是覃某故意借用他人身份证求职,存在欺诈行为,过错在先,并最终导致无法从有关机构获得工伤保险待遇赔偿,应对此承担主要责任。在双方均有过错的情况下,双方应当各自承担相应的责任。

新通国际 **Shinway International** 预约电话: 0577-8895 2005 www.igo.cn

8月1日(周日)14:00 瑞安华都大酒店(5楼多功能厅B区)

美国名校“金榜题名”计划

—新通留学美国名校推介会

◎迎合不同学生所需,精心研制两大计划

●**金榜题名一:** 美国留学闪电计划!专为优秀的高中生量身打造,明年1月即可成行!

●**金榜题名二:** 美国名校留学直通车,入选即获美国名校就读通知书,迄5.8万省下50万!

◎由著名留学规划师、资深教师组成的超级专家为您保驾护航,助您“空降”顶级名校!

◎仅提供30名尊责名额,高端定制服务,请火速报名。

教外综资认字 2000(38)号

军民共庆“八一”



前天,市委宣传部、市文联组织人员到73819部队驻地开展“庆八一”军民联欢会。

联欢会在器乐合奏《中国人民解放军军歌》中拉开帷幕。节目形式多样,内容丰富多彩,充分展示了我市军爱民、民拥军,共建和谐、共谋发展的浓浓军民鱼水情。

(记者 许良钦 见习记者 项颖)

贼喊捉贼 现出原形

本报讯(记者 朱郁星 通讯员 赵小鸥 金瑞)江西籍男子钱某为掩饰自己盗窃楼下住户的犯罪事实,不仅盗走其女友的财物,迷惑警方侦查视线,而且在警方办案现场热情帮忙,企图探听虚实。岂料,他的异常行为引发民警怀疑。近日,钱某因涉嫌盗窃被警方依法刑拘。

7月19日19时许,塘下派出所接到何某报警称,其住处被人盗走现金6000余元和一枚金戒指。民警在案发现场发现,何某的租住房位于一幢5层楼内,房东将每层房间租给不同的房客,何某住在302室。

案发现场门窗紧闭,没有破坏痕迹。何某说,自己与房东各有一把房门钥匙,离开时确认已锁门窗。

此时,楼上匆匆跑来一男一女,向民警报警说自己住处502室也被盗走2000元。据何某介绍,该女子系自己同一KTV上班的好“姐妹”,男子钱某是该“姐妹”的男友。

民警发现,与302室一样,502室也可能是内贼作案。随后,民警离开现场,暗中指示干警秘密观察该层楼住户的人员往来情况。

7月20日上午,民警再度来到现场,准备再度询问302室住户何某。钱某闻讯匆匆下楼,非常“热情”地“帮忙”,神色异常。

民警不动声色地“随口”问钱某:“案发当时,你是不是出去玩了?”钱某神色一惊,但很快恢复平静,说:“案发当天18时至次日凌晨2时,我一直在网吧上网,累死了。”说着还揉揉头颈、扭扭腰,仿佛腰酸背痛的样子。

钱某的装模作样愈发引起民警怀疑。民警将他带到派出所,并派人去网吧核实钱某所述情况。很快,信息反馈,钱某当晚确实在该网吧上网,但不是当晚18时开始,而是24时至次日凌晨2时。

随后,民警在钱某住处搜出了9000多元现金及一枚金戒指。面对确凿证据,钱某很快招供。原来,他早就注意到302室住户何某藏有巨款,起了贼心,偷偷拿了房东太太的备用钥匙配了一把藏在身边。7月19日晚,何某和钱某的女友上班去了,钱某乘房内没人实施盗窃。